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1-come giudica gli orari di apertura al pubblico?
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2-gli operatori hanno un comportamento cortese nei confronti dell' utenza?
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3-gli operatori le hanno dato risposte chiare?
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4-la modulistica adottata risulta chiara e di facile compilazione?
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5-ritiene adeguati i tempi di attesa allo sportello?

6-come valuta nel complesso il servizio erogato dall' ufficio?
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servizio tributi.xlsx

n° intervistati azienda cittadino maschio femmina
anno di 

nascita
professione nazionalita'

QUESITO N°1

come giudica gli orari di 

apertura al pubblico?

QUESITO N° 2

gli operatori hanno un 

comportamento cortese nei 

confronti dell' utenza?

QUESITO N° 3

gli operatori le hanno 

dato risposte chiare?

QUESITO N° 4

la modulistica 

adottata risulta chiara 

e di facile 

compilazione?

QUESITO N° 5

ritiene adeguati i 

tempi di attesa allo 

sportello?

QUESITO N° 6

come valuta nel 

complesso il srvizio 

erogato dall' ufficio?

ha qualche consiglio o indicazione per aiutarci a 

migliorare i servizi offerti?

1° x 1958 libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo non risponde

2° x x 1951  pensionato italiana positivo positivo sufficiente positivo positivo positivo

3° x x 1984 libero prof. italiana positivo positivo positivo sufficiente positivo positivo

4° x x 1945 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

5° x ? libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

6° x x ? impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

7° x x 1939 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

8° x ? libero prof. ? positivo positivo positivo positivo positivo positivo

9° x x 1940 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

10° x x ? operaio italiana sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente sufficiente

11° x x ? pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

12° x x 1977 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

13° x x 1949 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

14° x x 1939 pensionato italiana sufficiente positivo positivo positivo sufficiente positivo

15° x x 1946 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

16° x x 1983 in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo sufficiente sufficiente positivo

17° x x 1983 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo sufficiente positivo

18° x x ? pensionato italiana sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente sufficiente

19° x x ? pensionato italiana positivo positivo positivo sufficiente sufficiente positivo

20° x x 1946 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

21° x x 1924 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

22° x x 1939 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

23° x x 1964 impiegato italiana positivo positivo positivo sufficiente positivo positivo

24° x x 1945 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

25° x x 1943 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

26° x x 1948 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

27° x x 1941 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

28° x x 1980 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

29° x x 1953 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

30° x x 1948 pensionato italiana sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente non risponde non risponde

31° x x ? pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

32° x x 1961 impiegato italiana sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente positivo

33° x x 1955 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

34° x x 1961 operaio italiana positivo positivo positivo sufficiente sufficiente sufficiente

35° x x ? operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

36° x x 1964 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

37° x x 1938 pensionato italiana positivo positivo sufficiente positivo sufficiente positivo

38° x x 1953 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

39° x x 1946 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

40° x ? libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

41° x x ? pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

42° x x 1960 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

43° x x 1938 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

44° x x 1951 altro italiana sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente positivo Parcheggi meno costosi per accedere agli uffici

45° x x 1944 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

46° x x 1939 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

47° x x 1943 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

48° x x 1964 in cerca di occupazione italiana positivo sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente

49° x x 1940 pensionato italiana positivo positivo sufficiente sufficiente positivo positivo

50° x x 1987 altro italiana positivo positivo positivo sufficiente positivo positivo

51° x x 1986 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

52° x x ? operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

53° x 1972 libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

54° x x 1975 operaio italiana positivo positivo positivo sufficiente positivo positivo

55° x x 1966 operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

56° x x 1968 impiegato italiana negativo positivo positivo positivo positivo sufficiente

Orari compatibili con chi lavora nel settore privato; 

almeno sino alle 18:30.

 + Parcheggi nei dintorni  del Municipio

57° x x ? pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo sufficiente

58° x x 1963 impiegato italiana sufficiente positivo positivo positivo positivo positivo

59° x x 1954 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

60° x x 1945 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

61° x 1953 libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

62° x x 1963 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

63° x 1958 libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

64° x x 1957 operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

65° x x 1945 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

66° x x 1962 in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

67° x x 1956 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

68° x x 1975 operaio italiana sufficiente positivo positivo positivo positivo positivo

69° x x 1947 altro italiana positivo positivo positivo non risponde positivo positivo

70° x x 1963 altro italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

71° x x 1948 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo



servizio tributi.xlsx

n° intervistati azienda cittadino maschio femmina
anno di 

nascita
professione nazionalita'

QUESITO N°1

come giudica gli orari di 

apertura al pubblico?

QUESITO N° 2

gli operatori hanno un 

comportamento cortese nei 

confronti dell' utenza?

QUESITO N° 3

gli operatori le hanno 

dato risposte chiare?

QUESITO N° 4

la modulistica 

adottata risulta chiara 

e di facile 

compilazione?

QUESITO N° 5

ritiene adeguati i 

tempi di attesa allo 

sportello?

QUESITO N° 6

come valuta nel 

complesso il srvizio 

erogato dall' ufficio?

ha qualche consiglio o indicazione per aiutarci a 

migliorare i servizi offerti?

72° x x 1946 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

73° x x ? pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

74° x x ? altro italiana positivo positivo positivo sufficiente positivo positivo invio pagamenti  a domicilio

75° x x 1966 operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

76° x x 1963 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

77° x x 1939 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

78° x x 1957 altro italiana negativo non risponde non risponde sufficiente positivo positivo

79° x x 1953 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

80° x x 1960 impiegato italiana sufficiente positivo positivo positivo positivo positivo

81° x x 1945 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

82° x x 1932 pensionato italiana positivo positivo positivo sufficiente positivo positivo

83° x x 1948 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

84° x x 1963 operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

85° x x 1960 in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

86° x x 1948 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

87° x x 1946 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

88° x x ? in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

89° x x 1953 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

90° x x 1954 in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

91° x x 1956 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

92° x ? libero prof. italiana sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente positivo

93° x x 1949 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

94° x x ? in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

95° x x 1929 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

96° x x 1960 altro italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

97° x x 1940 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

98° x x 1947 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

99° x x 1951 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo 2° quesito: è stato molto gentile

100° x x 1946 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

101° x x 1935 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

102° x x 1942 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

103° x x ? operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

104° x x 1956 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo 6° quesito: nel complesso ottimo

105° x x 1972 in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

106° x x ? impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

107° x x ? impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

108° x x 1956 in cerca di occupazione italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

109° x x 1956 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

110° x 1959 libero prof. italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

111° x x ? impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

112° x x 1950 pensionato italiana sufficiente positivo positivo positivo positivo positivo

113° x x 1944 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo 2° quesito: è stato molto gentile, eccellente

114° x x 1952 commerciante italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

115° x x ? commerciante italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

116° x x 1948 pensionato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

117° x 1962 libero prof. italiana sufficiente positivo positivo positivo positivo positivo

118° x x 1973 operaio italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

119° x x ? operaio italiana sufficiente positivo positivo positivo sufficiente positivo

120° x x 1963 operaio italiana sufficiente positivo positivo sufficiente sufficiente sufficiente invio pagamenti  a domicilio

121° x x 1959 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo

122° x x 1970 impiegato italiana positivo positivo positivo positivo positivo positivo
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